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Vážení spoluobčané, 
na prahu měsíce března se vám dostává do rukou další vydání Rohovského zpravodaje. Jak jistě neušlo 
vaší pozornosti, v posledním měsíci roku 2023 došlo k realizaci rekonstrukce veřejného osvětlení 
v rámci celé naší obce. Výměnu původních světelných těles včetně výložníků za svítidla v provedení 
LED technologie provedla společnost MKK Lightservis s.r.o., která vzešla vítězně 
z proběhlého výběrového řízení. Vysoutěžena byla cena díla ve výši 1 378 235,- Kč s DPH. V souběhu 
s touto realizací bylo ze strany obce Rohov požádáno o možnost poskytnutí finanční dotace z prostředků 
Ministerstva průmyslu a obchodu v rozsahu programu definovaným výzvou Národní plán obnovy, 
komponenta 2.2.2 „Rekonstrukce veřejného osvětlení“ na tento projekt. Na základě této žádosti a po 
splnění všech zákonných podmínek pro získání této dotace, byla z tohoto programu naší obci poskytnuta 
finanční dotace ve výši 793 110,- Kč. Lze tedy konstatovat, že kompletní rekonstrukce veřejného 
osvětlení v naší obci si po započtení dotace v reálných číslech vyžádala náklady ve výši 585 125,- Kč 
z rozpočtu obce. S přihlédnutím k výši propočtu úspory spotřeby el. energie dle energetického posudku 
ve výši 69 % pro celou soustavu lze v následných letech očekávat značné úspory v nákladech na provoz 
veřejného osvětlení v naší obci. 
V obsahu tohoto zpravodaje nelze jistě opomenout skutečnost, jenž se více či méně dotýká všech občanů 
naší obce a zejména častých uživatelů chodníku vedoucího z ul. Hlavní k sídlu spol. Dakar s.r.o.  Ze 
strany vlastníka příjezdové komunikace do sídla spol. Dakar. s. r. o. a přilehlých pozemků, došlo 
k částečnému omezení průchodnosti na místní komunikaci IV. třídy , (tzv. ulička do statku), která je 
kvalifikována jako samostatný chodník, a to v úseku vchodu z ul. Hlavní u č. p.119 směrem nahoru 
k východu na pozemky soukromého vlastníka. V tomto místě byl původně volně průchozí  prostor 
v hranici sousedících  pozemků osazen vlastníkem sousedních pozemků vchodovou brankou, která je 
v současné domě neuzamčena. V průběhu mé schůzky s vlastníkem dotčených pozemků k této 
záležitosti, jsem byl ve věci informován, že k tomuto opatření došlo ze strany vlastníka příjezdové 
komunikace a přilehlých pozemků, v zájmu ochrany bezpečnosti a zdraví osob, které se v daných 
místech pohybují, a to v souvislosti s možnými riziky jejich ohrožení četným provozem vozidel nákladní 
dopravy. Ve věci možnosti opětovného volného průchodu občanů v tomto úseku, s možností návaznosti 
na chodník podél komunikace I/46 ul. Opavská, byla ze strany vlastníka deklarována vůle k vzájemné 
dohodě, ovšem jen za podmínek, které nebudou bránit povaze bezpečného pohybu a průchodu na 
zmiňovaných pozemcích. V jaké podobě by byla možnost volného průchodu pro občany v této lokalitě  
možná, bude předmětem dalšího jednání mezi vlastníkem dotčených pozemků  a vedením obce. 
__________________________________________________________________________________ 
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 Prostřednictvím tohoto vydání zpravodaje, si vás dovoluji pozvat k BESEDĚ S OBČANY OBCE 
ROHOV  a to dne 21. 3. 2024 v sále Obecního domu v Rohově. Záměrem představitelů obce je  debata 
s občany, a to zejména na téma budoucího rozvoje naší obce. Součástí této besedy bude setkání s 
představiteli a následná prezentace společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje s.r.o. na téma: Větrné elektrárny 
– obnovitelné zdroje energie s potenciálem možnosti výstavby na katastru obce Rohov. Tato forma 
informovanosti občanů byla zvolena zastupiteli naší obce záměrně, v zájmu oslovení co možná nejširší 
části obyvatel naší obce tak , aby  naši občané získali maximálního množství dostupných  informací 
spojených s touto tématikou prostřednictvím odpovědí  erudovaných zástupců  výše uvedené 
společnosti.    
Dne 9. 1. 2024 proběhl v naší obci Hasičský ples. Přesto, že se v tomto roce jednalo o jediný ples, 
dovolím si tvrdit , že už jen samotný  zájem o vstupenky  na tento ples překonal i představy samotných 
pořadatelů. O to víc je pro mne dojem z celé akce potěšující, když slyším slova chvály na průběh plesu. 
Jeho pořadatelům – našim hasičům patří velký dík za obětavou a svědomitou přípravu. 
Další z konaných akcí byl dětský maškarní ples, jenž se uskutečnil dne 28. 1. 2024. Tato akce, jejímž  
pořadatelem je spolek Roháček, má již tradičně punc skvěle zorganizované akce spojené s prožitím  
radostných a veselých zážitků plných hudby a tance spojené s bohatou tombolou pro naše nejmenší. 
Tímto děkuji dámám z Roháčku za jejich obětavost. 
Místo zpětného odběru odpadu na ul. Krátká – zahájení provozu pro rok 2024 bylo na zasedání 
zastupitelstva obce stanoveno na sobotu dne 23. 3. 2024 a následně v opakujících se 14-tidenních 
intervalech. V této souvislosti dávám na vědomí občanům naší obce, že ve zmíněném objektu již došlo  
na základě rozhodnutí zastupitelstva obce, po předchozím průběhu legislativním schvalovacím  
procesem k instalaci bezpečnostních kamer na objektu, za účelem zajištění  bezpečnosti osob, ochrany 
majetku a veřejného pořádku. K datu jeho otevření bude systém provozován v prozatímním  zkušebním 
provozu. Po 23. 3. 2024 bude kamerový systém uveden plně v činnost, a to s veškerými náležitostmi a 
důsledky pro osoby které budou v bezprostředním okolí sběrného místa odkládat odpady v místech 
k tomu neurčených tak, jak tomu bylo doposud. Opětovně tedy vyzývám všechny občany, aby se ve 
vlastním zájmu zdrželi výše uvedeného jednání. Případné zjištění v podobě zaviněného jednání  
konkrétní osoby lze postihnout dle zákona ! 
 Svoz plastů – každý první čtvrtek v měsíci (s výjimkou, kdy tento den připadá na státní svátek), v 
tomto případě bude včas oznámena změna termínu. 
Vážení občané, v tomto přestupném roce vám s nadcházejícími Velikonočními svátky přeji vše dobré. 
Přeji radost z nadcházejících oslav Kristova vzkříšení, a jejich příjemné prožití v kruhu osob vám 
milých. Dětem přeji, ať si ve zdraví užijí jarní prázdniny i v jejich bez sněhové podobě! Pro všechny, 
pak bez výjimky, ať se ty letošní Velikonoce stanou bránou do toho letošního, všemi tak toužebně 
vyhlíženého jara. 
                                                                                                                     Roman Šušolík, starosta obce 
_________________________________________________________________________________ 
INFORMUJEME 
 
Úřad práce České republiky Krajská pobočka v Ostravě, Kontaktní pracoviště Kravaře sděluje, že 
pracoviště, na kterém se vyplácejí dávky státní sociální podpory (vyplácí se dávky přídavek na dítě, 
rodičovský příspěvek, příspěvek na bydlení, porodné, pohřebné a dávky pěstounské péče), v současnosti 
v budově na Náměstí 29, Kravaře, bude v provozu do 29. února 2024. Od 1. března 2024 si občané 
města Kravaře a jeho správního obvodu (obce Rohov), budou moci tyto dávky vyřídit v budově na 
adrese Bezručova 542/10, Kravaře, kde se již žádá o dávky v nezaměstnanosti, dávky dle zákona o 
pomoci v hmotné nouzi a dávky pro osoby se zdravotním postižením.  
__________________________________________________________________________________ 
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Informace k provozu Obecního domu   
 
Přehled akcí, které se konaly v Obecním domě (OD) v průběhu roku 2023: 

Období Typ akce Místnost OD Pořadatel 
Leden Výroční schůze  sál SDH 
Únor Maškarní ples 

Ples 
Rodinná oslava 

sál 
sál 
sál 

Roháček 
SDH 
Soukromá osoba 

Březen Rodinná oslava 
Výroční schůze  

sál     2x 
klubovna 

Soukromá osoba 
Roháček 

Duben Rodinná oslava 
Rodinná oslava 
Farní večírek 

sál     2x 
klubovna  3x 
sál 

Soukromá osoba 
Soukromá osoba 
Pastorační rada 

Květen Rodinná oslava - 1. svaté přijímání 
Rodinná oslava 
Rodinná oslava 
Setkání seniorů 

klubovna 
klubovna 
sál 
sál 

Soukromá osoba 
Soukromá osoba 
Soukromá osoba 
Obec Rohov 

Červen Rodinná oslava  sál     2x  Soukromá osoba 
Červenec  Rodinná oslava   sál     2x Soukromá osoba 
Srpen Rodinná oslava  

Pohřeb 
Zdravotní přednáška o bylinkách   

klubovna 
sál 
sál 

Soukromá osoba 
Soukromá osoba 
Klub seniorů 

Září Rodinná oslava – křtiny 
Rodinná oslava 

sál 
klubovna 

Soukromá osoba 
Soukromá osoba 

Říjen Vítání občánků sál Obec Rohov 
Listopad Setkání seniorů 

Seminář na téma - kyberbezpečnost 
sál 
sál 

Obec Rohov 
Obec Rohov 

Prosinec Rodinná oslava 
Návštěva sv. Mikuláše 
Rohovský krmáš 

sál   2x 
sál 
sál 

Soukromá osoba 
Roháček 
Obec Rohov 

 
V Obecním domě se konaly v průběhu roku 2023 i jiné akce:  zkoušky dechovky Rohovanka – klubovna, 
schůzky Klubu seniorů –  klubovna, schůze SDH – zasedací místnost. 
__________________________________________________________________________________ 
Informace k provozu v obecní knihovně   

Otevírací doba : středa od 16.00 do 17.00 hodin ! 
Služby knihovny jsou BEZPLATNÉ !  V knihovně najdete knihy z vlastního fondu a 
regionálního fondu z Okresní knihovny v Opavě, vlastní fond financuje obec Rohov. 
Regionální fond je sestavován vždy s ohledem na literární novinky a požadavky čtenářů.  
Fond knihovny obsahuje nejen knižní novinky, bestsellery, ale také klasiku pro všechny 
typy čtenářů. 

                                      Statistika za rok 2023:   k 31.12.2023 bylo v knihovně zapsáno 81 čtenářů, z 
toho 25 dětí do 15 let, knihovnu fyzicky navštívilo 792 návštěvníků, návštěva on-line služeb 133 osob, 
k dispozici  bylo 1943 knih (z toho naučná literatura 471, krásná literatura 1472), počet výpůjček byl 
809. Z regionální knihovny v Opavě bylo zapůjčeno během roku 413 knih (výměnných). Z rozpočtu 
obce bylo vyčleněno na nákup nových knih: 39.777 Kč. E-mail: knihovna.rohov@seznam.cz.  
Obecní knihovna poskytuje také bezplatné služby  VEŘEJNÉHO INTERNETU: každou středu 
od 16 - 17 hodin v půjčovní době knihovny, k dispozici je 5 počítačů a 1 tiskárna (tisk zdarma).           
                                     K návštěvě knihovny Vás touto cestou srdečně zveme !    
__________________________________________________________________________________ 
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Úhrady poplatků v roce 2024 za psa, odvod odpadních vod do obecní kanalizace, za „odpady“   
Poplatek za psa činí 100,- Kč, za odvod odpadních vod do obecní kanalizace činí 50,- Kč/osoba. 
V návaznosti na nově schválenou Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství pro rok 2024 činí poplatek 700,- Kč/osoba. Postup pro zaplacení tohoto 
poplatku a pro vydání svozové známky na nádoby pro komunální odpad (nálepky na popelnici): 
1, Platba bezhotovostní - elektronicky na účet Obce Rohov, číslo 1847094369/0800, Česká spořitelna, 
a.s., variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 20 – variabilní symbol 20. 
2, Platba hotovostní přímo v pokladně Obecního úřadu Rohov v úřední dny (pondělí a středa 8 –17 
hod.) do 30. června 2024. 
Vydání svozové známky – budou vydávány nálepky na popelnici s evidenčním číslem, a to pro evidenci 
svozových nádob OÚ Rohov i svozové firmy Marius Pedersen a.s..  
Upozorňujeme občany, že v případě nevyzvednutí a neumístění nálepky na popelnici, nemusí být 
proveden svozovou firmou výsyp této nádoby !  
__________________________________________________________________________________ 
Třídění odpadů, odevzdávání odpadů a stanoviště sběrných nádob v obci Rohov: 
PLAST včetně PET lahví, TETRAPACK OBALY (nápojový karton),PAPÍR, DROBNÝ KOVOVÝ ODPAD 
- v obci sbíráme plast a PET lahve do žlutých igelitových pytlů, nápojové kartony do oranžových pytlů, 
papír do modrých pytlů, drobný kovový odpad do žlutých pytlů, které si občané mohou vyzvednout 
bezplatně v potřebném množství na OÚ Rohov. Informace o sběru a svozu jsou zveřejňovány v místním 
zpravodaji, místním rozhlase, na webových stránkách obce. V den svozu dle termínu sděleného OÚ je 
nutno vystavit igelitové pytle před rodinný nebo bytový dům. 
SKLO - v obci třídíme na bílé a barevné, odevzdáváme bílé čiré sklo do bílých zvonů a barevné sklo do 
zelených zvonů, umístěných před Domem služeb na ul. Hlavní 51 a v blízkosti  rodinných domů na ul. 
Horní.  
JEDLÉ OLEJE A TUKY - v obci probíhá mobilním sběrem, kdy občané vystavují použité jedlé tuky a 
oleje z domácností do PET lahví v rámci svozu plastů. V obci je umístěna sběrná nádoba pro uložení 
těchto PET lahví (sběrné místo obce, ulice Krátká). 
BIOODPAD – v obci třídíme bioodpad do velkoobjemových kompostérů zelené barvy, umístěných u 
sběrného místa obce, ulice Krátká. Další bioodpad (tůje, větve, listí) lze uložit tamtéž na přistavené 
traktorové vlečky, označené příslušným nápisem.  
SBĚR POUŽITÉHO TEXTILU A OŠACENÍ - v obci jsou umístěny červené kontejnery, kde mohou 
občané odevzdat použitý textil, šatstvo, sběr zajišťuje DIMATEX CS, spol. a.s.r., kontejnery jsou 
vyváženy dle potřeby. Stanoviště: parkoviště u budovy bývalého OÚ na ul. Hlavní 107 a u dětského 
hřiště na ulici Slezská.     
 ELEKTROODPAD - veškerý elektroodpad je možné odevzdávat ve sběrném místě obce, ulice Krátká. 
BATERIE - odevzdávejte do krabice na chodbě obchodu potravin HRUŠKA,Dům služeb, ul. Hlavní 51.           
 ŽÁROVKY A ZÁŘIVKY - všechny typy žárovek můžete odevzdat do sběrné nádoby společnosti 
EKOLAMP, která je umístěna ve vstupní hale Obecního domu, ul. Hlavní 180 a na chodbě obchodu 
potravin HRUŠKA, Dům služeb, ul. Hlavní 51, zářivky odevzdávejte ve sběrném místě obce, ulice 
Krátká.                         
STAVEBNÍ ODPAD a demoliční odpad, NEBEZPEČNÝ ODPAD, OBJEMNÝ ODPAD, KOVOVÝ 
ODPAD - lze odevzdat ve sběrném místě obce, ulice Krátká.                                                        
__________________________________________________________________________________ 
 
Ceník pro rok 2024: výše úhrady za zapojení do obecního systému pro právnické a podnikající 
fyzické osoby na základě smlouvy s obcí: 
Směsný komunální odpad:  3.500,- Kč/sběrná nádoba (popelnice)/rok, svoz 1x za 14 dní  
Plasty:   550,- Kč/odpady z obalů z plastů/celoroční využití svozu plastových obalů 
Sklo:   550,- Kč/odpady z obalů ze skla/celoroční využití obalů ze skla 
__________________________________________________________________________________ 
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Bude vás zajímat….. 
Přehled stavů odevzdaného  textilu za rok 2023 
Celkem jsou umístěny v obci Rohov 2 ks kontejnery 
na sběr textilu. Vývoz kontejnerů firmou DIMATEX 
CZ, spol. s.r.o. probíhal 1x měsíčně. Průměr vývozu 
z 1 ks kontejneru měsíčně cca 200 kg. Celkem 
vybráno z kontejnerů na textil za rok 2023: 2431 kg.  

                
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného 
kovového odpadu, sběr papíru a použitých 
jedlých tuků a olejů bude v obci proveden ve 
čtvrtek 7. března 2024 ! 

 
Výsledek Třikrálové sbírky, konané v obci Rohov v sobotu 6. ledna 2024 
 
 vedoucí koledníci Částka  

v Kč  
1 Markéta Hluchníková Marek Hluchník 

František Jurčík 
Filip Nevřela 

10.000,-   

2 Jana Tvrdá Štěpán Komárek 
Šimon Slanina 
František Tvrdý 

  9.630,-   

3 Zlata Tomíčková Alžběta Halfarová 
Matěj Lehnert  
Viktorie Žídková 

12.565,-  

4 Markéta Riemlová Sofie Csölleová   
Marie Obrusníková 
Vendula Riemlová 

 10.820,-  

 
 

Celkem  43.015,- 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
                                     

 

Společenská kronika 
Měsíc prosinec, leden a únor 
Jubilanti -50 let 3 ženy, 1 muž 
                60 let 1 žena, 2 muži 
                70 let 2 ženy, 2 muži 
                80 let 1 žena 
                85 let 2 ženy 
Narození: 1 holčička     Zemřelí: 1 muž    
 Diamantová svatba: 1 
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Nový přístřešek u vchodu do obecního domu v Rohově. Rekonstrukce veřejného osvětlení v naší obci. 
      

 

 

 

 

 

 
KONZULTAČNÍ DNY německého velvyslanectví v BULY Aréně v Kravařích ve dnech středa 24. 4. 
2024, od 8:00 – 17:30 hod.  a čtvrtek  25. 4. 2024. Pro sjednání termínu se obraťte s uvedením příjmení, 
jména a data narození na následující tel. číslo: 602 502 478 (pan Josef Melecký)                          
__________________________________________________________________________________ 
 
Zdarma vstupenky k zapůjčení  
Oznamujeme občanům, že na Obecním úřadě v Rohově jsou stejně jako v loňském roce k zapůjčení 
„čestné vstupenky“ do budov a areálů Slezského zemského muzea v Opavě. Letos v počtu deseti kusů. 
Vstupenka opravňuje k návštěvě expozic a výstav v roce 2024. 
Vstupenka je platná v těchto budovách: Historická budova SZM – Opava, Národní památník II. světové 
války – Hrabyně, Arboretum Nový dvůr – Stěbořice, Památník Petra Bezruče – Opava, Areál ČS 
Opevnění – Hlučín – Darkovičky, Srub Petra Bezruče – Ostravice. 
 
Provozní doba sběrného místa  
 

 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 

   __________________________________________________________ 

 

sobota březen 23.3.   
sobota duben   6.4.  20.4.  
sobota květen   4.5.  18.5.  
sobota červen   1.6.  15.6. 29.6. 
sobota červenec 13.7.  27.7.  
sobota srpen 10.8.  24.8.  
sobota září   7.9.  21.9.  
sobota říjen 5.10. 19.10.  
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Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje 
 
V měsíci únoru jsme se zúčastnili turnaje v Bolaticích. Celý turnaj jsme prošli bez jediné porážky a 
získali jsme první místo. 
 
Jiří Hluchník, předseda TJ Spartak Rohov 
 
 
 
 

Rozpis zápasů mladší a starší 
přípravky na   jarní   část    sezony 
 
 

  

 

 
__________________________________________________________________________________ 
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Klub seniorů informuje o své činnosti za rok 2023 
Tak jako každý rok i vloni jsme svou činnost zaměřily na pravidelné měsíční setkávání v klubovně 
Obecního domu, kde jsme si připomněly narozeniny našich členek, pobavily se a odreagovaly se od 
našeho každodenního domácího stereotypu. Naše aktivity pomalu klesají, je vidět, že se na nás 
podepisuje věk. Některým členkám jejich zdravotní stav nedovoluje se s námi pravidelně vídat a nové 
seniorky se nehlásí. 
V loňském roce byly naše aktivity převážně zaměřeny na pečení koláčů a cukroví.  
  Začátkem června jsme navštívily Arboretum v Novém Dvoře. Po nějaké době jsme opět přišly 
obdivovat krásu rozkvetlých azalek a rododendronů. Zajímavá a poutavá byla i procházka ve sklenících. 
Naše nohy si pak už potřebovaly odpočinout, takže jsme vyhledaly restauraci. Po obědě jsme se vydaly 
do Domova důchodců ve Smolkově, kde jsme navštívily p. Magdu Praskovou a p. Emericha Rehlicha. 
Naše návštěva byla nečekaná a byla o to radostnější. Při kávě a zákusku jsme si měli všichni dlouho o 
čem povídat a vzpomínat.  
V květnu na setkání seniorů v Obecním domě jsme napekly zákusky ke kávě a na odpust jsme pekly a 
prodávaly koláče a kávu na Kučakovci. 
V srpnu jsme ve spolupráci s Obecním Úřadem připravily zdravotní přednášku o místních léčivých 
bylinkách proti depresi, nespavosti a bolestivosti dolních končetin po covidu. Přednášející bylinkář, nám 
již dobře známý  Ing. Karel Štenbauer nás seznámil s celou škálou bylinek, k čemu je dobré je sbírat a 
užívat, odpovídal na dotazy přítomných a nabízel k prodeji masti, o které byl značný zájem. 
Začátkem září proběhla v Rohově akce Rohovský cyklokros, a my jsme byly osloveny, zda můžeme 
otevřít stánek se sladkými dobrotami. Proto jsme napekly a prodávaly několik druhů moučníků a kávu.   
Koncem září jsme jely na výlet. Začaly jsme mší svatou na Cvilíně, pak jsme si zajely do Hrabyně a 
navštívily jsme Památník II. světové války. Po prohlídce jsme si už potřebovaly odpočinout, takže se 
hodil oběd a pak káva. 
Na 2. prosince Obecní úřad připravoval adventní jarmark tentokrát na Kučakovci. My jsme měly za úkol 
napéct cukroví a zákusky. Na jarmarku jsme pak prodávaly balíčky vánočního cukroví, koláče, zákusky 
a kávu. 
Zpívání u vánočního stromu bylo letos přesunuto do sálu Obecního domu v rámci krmášového posezení 
s dechovkou. 
Nakonec chceme poděkovat starostovi obce a pracovnicím Obecního úřadu za rady a vstřícné jednání. 
Moc si toho vážíme a těšíme se v rámci našich možností na další spolupráci. 
                   Za klub seniorů Marta Švanová 
__________________________________________________________________________________ 
  

Myslivecké hody 20.1.2024 
 

                     
 
__________________________________________________________________________________ 
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Maškarní ples 28.1.2024 
 

V neděli 28. ledna jsme děti pozvali na maškarní ples, 
kde nám námořníci ukázali  podmořský svět. Všechny 
děti si připravily krásné masky a každá dostala malou 
odměnu. K tanci nám hrál DJ LaPerfecton, chybět 
nemohla ani bohatá tombola. 
Věříme, že si děti odpoledne plné zábavy užily. Velké 
DĚKUJEME patří naším kamarádům, kteří nám akci  
pomohli uspořádat, také obecnímu úřadu a sponzorům. 
 
 
                                                                  Váš Roháček 
 
 
 

Farní okénko 
        

 Křížová cesta v Píšti 25. února 2024 
 

 

Křížová cesta v Bělském lese 4. března 2024 

 

 

__________________________________________________________________________________                                           

 

 
___________________________________ 
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Okénko Mateřské školy Rohov 
 
Dne 5. 1. 2024 jsme s dětmi navštívili již tradičně naši rohovskou 
kapli. Celou kapličku si děti prohlížely, pak se posadily a poslechly 
si koledy hrané na varhany a také si je zazpívaly. Hlavním důvodem 
návštěvy kaple byli tři králové, kteří na nás čekali v betlémě, kde 
dětem nechali sladkou odměnu. Dětem byl  také vyprávěn krátký 
příběh o betlému.  
Děti poděkovaly a formou děkování bylo hození mince andělíčkovi.  
V závěru návštěvy jsme si ještě společně zazpívali koledy a děti si 
snědly odměnu. Na další návštěvu kaple v příštím roce se spolu 
s dětmi budeme zase moc těšit.  
V jednom z lednových týdnů měly děti za úkol přinést do školky 
krmení pro zvířátka. Důvodem byla cesta ke krmelci, kterou jsme 
s dětmi uskutečnili dne 17. 1. 2024.  

I když je cesta náročná, děti to zvládly bez problémů a cestou 
hledaly stopy zvířátek, které nás přivedly až na místo. Tam jsme 
zvířátkům rozdaly jablíčka, mrkve ale také žaludy, kaštany a 
kukuřice.  
Dětem to vykouzlilo úsměv na tváři a zvířátka jsme naší 
návštěvou určitě také potěšily.  
Svatý Valentýn – den zamilovaných, je oslava nejen lásky, která 
má mnoho podob, ale také přátelství a kamarádství. Proto jsme 
si i my dne 14. 2. 2024 tento svátek připomněli a sešli se v naší 
školce ve valentýnských barvách,  jako jsou červená, růžová a 
fialová a brzy byla školka plná srdíček. 

Společně jsme vyrobili přáníčka, zasoutěžili si a poslechli si pohádku „O přátelství“.  
Všichni měli v tento den úsměv na tváři, a tak jsme si připomněli, že každý den je příležitost někoho 
potěšit, a to třeba jen hezkým úsměvem nebo pohlazením.   

V týdnu od 12. – 16. 2. 2024 
jsme si s dětmi povídali o 
masopustu a masopustním 
průvodu, který je spojován se 
zábavou, tancem, jídlem, 
pitím a hudbou. V pondělí 
jsme si vysvětlili, co slovo 
masopust znamená, kolik dní 
trvá a jak probíhá. Společně 
jsme se podívali na pohádku 
Chaloupka na vršku „Jak to 
bylo o masopustu", poté si 
povídali o jednotlivých  
maskách, tradicích a zvycích.  

V úterý 13. 2. vypuknul pravý maškarní karneval, který byl v pohádkovém duchu.  
Nejprve proběhla přehlídka a představení jednotlivých kostýmů, poté následovaly soutěže, které si děti 
velmi užily. Za odměnu děti čekala odměna v podobě masopustního koblížku, ze kterých měly děti 
radost. Závěr karnevalu jsme strávili zpíváním a tancováním.  
 
                                   Vendula Hluchníková 
 
  _________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE 
RECITAČNÍ SOUTĚŽ 
Naučit se básničku? To pro naše žáčky není žádný problém. Ti nejodvážnější se v pondělí 29. ledna 2024 
zúčastnili školního kola Recitační soutěže. Tentokrát jsme měli zástupce všech ročníků, tedy 1. – 9. 
třídy. Soutěžící byli rozděleni do 3 kategorií, přitom největší zastoupení recitátorů bylo z řad 1. až 4. 
ročníku. Naši nejmenší prvňáčci nám na úvod přednesli pásmo básniček Veselá písmenka. 
Ze soutěžících spadla tréma a my jsme si mohli užít přednes krásných básní. Výběr básní byl libovolný 
a bylo překvapující, jak dlouhé básně se někteří žáci zvládli naučit. Poroto kladla při hodnocení důraz 
na hlasitou, výraznou recitaci a samozřejmě se neopomnělo ani na paměťové zvládnutí textu.  
1. Kategorie – 1. – 2. třída  
1. místo Štěpán Návara (2. tř.), 2. místo Klára Marie Quadri (2. tř. ), 3. místo Amálie Halfarová (2. tř.) 
2. Kategorie – 3. – 5. třída 
1. místo Maxim Baránek (3. tř.), 2. místo Laura Josefusová (3. tř.), 3. místo František Tvrdý (4. tř.) 
3. Kategorie – 6. – 9. třída 
1. místo – Hedvika Hluchníková (7. tř.), 2. místo Ema Latková (8. tř.), 3. místo Dominik Nevřela (9. tř.) 
Všem výhercům gratulujeme a postupujícím přejeme úspěch i v okrskovém kole v Kravařích. 
 
                                                                                                     Mgr. Petra Poštulková 
PEXESIÁDA ve školní družině 
Dne 18. ledna 2024 se uskutečnila v prostorách školní družiny 
tradiční PEXESIÁDA, která se těší velké oblíbenosti mezi žáky. 
Tato soutěž poskytuje dětem příležitost procvičit svou paměť a 
rozvíjet schopnost soustředění.  
V letošním ročníku se do turnaje zapojilo celkem 20 žáků  
z prvního až pátého ročníku. Soutěžní hry pexesa zahrnovaly 
širokou škálu témat - zvířata, příroda, hrady a zámky, pohádky 
a pohádkové postavy, Hasík, nářadí, dopravní značky, města a 
mnoho dalších.  
Tato rozmanitost přispěla k tomu, aby byla PEXESIÁDA 
atraktivní pro všechny účastníky. V průběhu základního kola se žáci utkali ve dvojicích a do semifinále 
a finále postoupil vždy nejlepší hráč z každé dvojice. Skvělá atmosféra a napětí soutěže vytvořily 
nezapomenutelný zážitek pro všechny přítomné. Očekávání diváků stoupalo, když se nejlepší hráči 
utkávali ve vyřazovacích kolech…  A zde máme výsledky letošního ročníku PEXESIÁDY:   1. místo 
Tomáš Seibert, 2. místo Linda Miklušová, 3. místo Alžběta Halfarová 
Všem výhercům gratulujeme, ostatním soutěžícím děkujeme za odvahu a těšíme se na další kolo 
soutěže!                                                                                             

                                                                                                        Za školní družinu Ester Medková, DiS. 

TURNAJ V MINI STOLNÍM TENISE 
Od poloviny listopadu do prosince probíhal na druhém stupni tento turnaj, kterého se zúčastnilo 12 žáků. 
Hrálo se vždy o přestávkách a hrálo se systémem každý s každým na dva vítězné sety. Některé zápasy 
byly hodně vyrovnané, naopak některé byly jednoznačné. Do semifinálových bojů postoupili čtyři 
nejlepší žáci, a to: Vít Halfar, Samuel Majer, Martin Stanke a Eliáš Václavík. Do finále se nakonec 
probojovali žáci osmé třídy Vít Halfar a Samuel Majer. Finále ovládl Vítek v poměru 2:1 a stal se prvním 

vítězem této soutěže, která bude probíhat vždy jednou za pololetí.                                                  
                                                                                                                  Mgr. Ondřej Pekárek 
__________________________________________________________________________________ 
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Výzva k podání žádosti na pořízení změny územního plánu obce Rohov 
Obec Rohov tímto zveřejňuje výzvu pro budoucí zahájení přípravných prací k pořízení změny 
č. 1 „Územního plánu obce Rohov“.  Žádost musí být podána písemně na formuláři, který je 
k dispozici na internetových stránkách obce Rohov nebo na Obecním úřadě v Rohově. Žádosti 
budou přijímány do 31. 12. 2024. Jako formulář pro návrh změny můžete využít vzor uvedený 
na stránkách města Kravaře územního plánování, stavebního úřadu a dopravy dokumenty 
územního plánování. Podání žádosti na pořízení změny Územního plánu nezakládá obci Rohov 
povinnost toto učinit. Obec Rohov vyhrazuje právo změnit, popř. upřesnit podmínky této výzvy.       
________________________________________________________________ 
Konečné výsledky Tříkrálové sbírky 2024 
Celková vykoledovaná částka: 3 442 621  Kč 
Z toho část pro Hlučínsko dle určeného klíče (65 %) – 2 237 704 Kč 
Výtěžek z pokladniček: 3 390 281 Kč. Výtěžek z online koledy: 27 250 Kč. Výtěžek z bezhotovostních 
plateb: 25 090 Kč.  
Z celého srdce děkujeme za vaše dary a pomoc charitnímu dílu. Velmi si vážíme vaší štědrosti a projevu 
solidarity s potřebnými. Zároveň moc děkujeme všem dobrovolníkům – koledníkům a koordinátorům, 
farnostem, městům a obcím.     Bez této pomoci by sbírka nemohla proběhnout.  
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OBEC Částka   OBEC Částka 

Antošovice        17 480 Kč  Kravaře, včetně Koutů a 
Dvořiska  

347 274 Kč 
Bělá  32 054 Kč   

Bohuslavice  164 123 Kč  Ludgeřovice     237 402 Kč 

Bolatice 
Borová 

249 944 Kč  Markvartovice  109 029 Kč 

Darkovice  103 567 Kč  Píšť  147 828 Kč 

Dolní Benešov   
Zábřeh 

201 803 Kč  Rohov  43 015 Kč 

Hať  159 100 Kč   Strahovice 70 136 Kč 

Hlučín - Bobrovníky 61 537 Kč  Sudice  47 921 Kč 

Hlučín –  
Darkovičky 

116 760 Kč  Šilheřovice  98 136 Kč 

Hlučín - město  381 706 Kč  Štěpánkovice  210 293 Kč 

Chuchelná  95 348 Kč  Třebom 11 126 Kč 

Kobeřice 205 725 Kč  Vřesina 104 985 Kč 

Kozmice 131 381 Kč   Závada  42 608 Kč 


